

中办国办印发《意见》

构建更高水平的全民健身公共服务体系



新华社发 金山网·今日镇江 转载

据新华社北京3月23日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《关于构建更高水平的全民健身公共服务体系的意见》主要内容如下。构建更高水平的全民健身公共服务体系,是加快体育强国建设的重要基石,是顺应人民对高品质生活期待的内在要求,是推动全体人民共同富裕取得更为明显的实质性进展的重要内容。为贯彻落实党中央、国务院有关决策部署,增强人民体质,提高全民健康水平,现就构建更高水平的全民健身公共服务体系提出如下意见(扫码读《意见》全文)。

新华社发 金山网·今日镇江 转载

十九届中央第九轮巡视对象公布

新华社北京3月23日电 经党中央批准,十九届中央第九轮巡视将对中央纪委国家监委机关、中央办公厅、中央组织部、中央政策研究室、中央全面深化改革委员会办公室、中央国家安全委员会办公室、中央军民融合发展委员会办公室、中央财经委员会办公室、中央保密委员会办公室;国务院办公厅、国家发展和改革委员会、国家能源局、民政部、人力资源和社会保障部、交通运输部、退役军人事务部、国家税务总局、国务院港澳事务办公室、国务院研究室、国家粮食和物资储备局、国家铁路局、中国民用航空局、国家邮政局;全国社会保障基金理事会、中国工程物理研究院、中国国家铁路集团有限公司等单位党组织开展巡视。

东航坠毁客机的一部黑匣子找到了

新华社南宁3月23日电 民航事故调查中心23日宣布,23日16时许,在广西藤县南镇莫垠村坠机事故现场,搜救人员发现了MU5735航班的一部黑匣子。

记者在搜救现场看到,几名身着橙色外套的工作人员观察着刚刚发现的“黑匣子”,在拍照后用袋子装好放入一个塑料箱内。

17时许,在“3·21”东航飞行事故国家应急处置指挥部第二场新闻发布会上,民航事故调查中心主任毛延峰宣布了这一最新消息。

据毛延峰介绍,由于本次事故情形比较罕见,空管雷达显示,飞机是在巡航阶段突然下降高度,且下降率很大,“我们希望能够尽快找到机上两部黑匣子,送到专业实验室进行译码,这对我们梳理事故链条、还原和分析事故原因非常重要。”

记者在飞机失事现场看到,由于持续下雨,现场泥泞不堪,搜救人员携带工具全力搜寻。目前,指挥部正组织力量全力搜寻另一部黑匣子。23日下午,搜救人员已动用专业设备,对事故现场地面以下的区域进行探测,同时将以主要撞击点为中心,扩大搜索半径,展开拉网式搜寻。

据悉,失事飞机装有两个飞行记录器,其中飞行数据记录器安装在客舱尾部,记录时长25小时左右,记录参数约1000个左右;驾驶舱语音记录器安装在货舱尾部,可以记录四个通道声音,记录时长大约两到三个小时。

毛延峰说,由于已找到的记录器外观破损比较严重,前方调查组正在进一步确认是飞行数据记录器还是驾驶舱语音记录器。

21日,东方航空公司MU5735航班执行昆明—广州任务时,在广西梧州市藤县上空失联并坠毁。机上载有乘客123人,机组人员9人。

特斯拉在欧洲首座超级工厂开工并交付新车

新华社柏林3月23日电 美国特斯拉公司设在德国首都柏林附近的超级工厂22日正式开工,并交付了首批30辆新车。这是欧洲首座、也是全球第四座特斯拉超级工厂。

据当地媒体报道,特斯拉超级工厂位于柏林郊外的格林海德,占地22.7万平方米,斥资50亿欧元。项目一期年产量预计50万辆,将解决1.2万个就业岗位。该公司称,目前更多生产线正在建设中。

德国总理朔尔茨出席当天活动时表示,“电动汽车将塑造未来交通”,必须依靠新技术带来的进步,这将创造新的就业机会。

特斯拉公司首席执行官埃隆·马斯克当天向顾客交付新车。他说:“我们很有信心,世界可以通过太阳能、风能、储能电池和电动汽车的组合过渡到一个可持续能源的未来。”

特斯拉2019年宣布在柏林附近投资建设新工厂,原计划2021年启动生产,但因审批原因和对当地环境影响争议延期至今。

南京大屠杀幸存者仅剩58人

新华社南京3月23日电 记者从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,3月23日中午,南京大屠杀幸存者王素明在医院去世,享年87岁。今年以来,已有3位老人先后离世,目前登记在册的在世幸存者仅剩58人。

王素明的童年很悲苦。她原本姓杨,1937年,她两岁。日军侵占南京后,她的父亲被日军以“破坏分子”的罪名抓走,不久遇害。母亲无力养活儿女,将兄妹四人分送四家领养。她被一户王姓家庭收养,从此改名王素明。

王素明的童年记忆里有“灰暗”,但她留给别人的印象却光明又温暖。她喜欢猫,为了照顾猫从不和孩子出门旅行。她还是一位公益达人,退休后在社区义务奉献二十多年,当了多年没有头衔的“社区主任”。她曾是南京市秦淮区最年长的“南京青奥会志愿者”,被居民们称为“青柠奶奶”。

王素明是南京大屠杀幸存者的缩影。“通过她,能让更多人了解这段背负着沉重记忆却努力生活得阳光、有温度的人生。”侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆工作人员说,她经历过不幸,却比很多人更热爱这个世界。

截至目前,南京侵华日军受害者援助协会登记在册的在世幸存者数量定格在“58”。“幸存者们承载了民族苦难的记忆,在幸存者的口述实录面前,任何企图歪曲历史的言论都会显得苍白无力;他们也是需要关爱的特殊群体,以个体生命历程传达出比宏观叙事的历史事实更加震撼的感受,真正唤醒人们反对战争、珍爱和平的认同。”侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆负责人说。

江西南昌第三轮区域核酸检测发现初筛阳性人员65例

新华社南昌3月23日电 记者从江西省南昌市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上获悉,南昌市第三轮较大范围区域核酸检测共发现65名初筛阳性感染者,主要集中在南昌新建区,另涉及其他个别县(区),相关人员已闭环转运到定点医院进一步复核诊治。

南昌市副市长龙国英介绍,根据前三轮区域核酸检测结果综合研判,目前南昌市疫情总体可控,南昌新建区处于相持阶段,其他县(区)趋稳向好。

本轮疫情中,南昌市已累计报告本土确诊病例32例,其中轻型26例,普通型6例;无症状感染者174例。22日,有3名无症状感染者从定点医院解除集中医学观察,转入隔离点进行健康监测,其余阳性感染者继续在定点医院进行治疗或集中医学观察,情况稳定。南昌市已于23日8时启动第四轮区域核酸检测,力求尽快阻断疫情传播。



三峡南线船闸完成检修恢复通航

3月22日拍摄的三峡五级船闸,南线船闸已充水即将复航(无人机照片)。当日20时,三峡南线船闸2022年计划性停航检修圆满完成,提前12小时恢复通航。本次检修为期30天,主要完成了人字门、反弧门检修、南线浮堤驳船改造、闸室及廊道金属结构检修等29项检修内容。

北京4月1日启动进口冷链食品进京卡口检查站查验

新华社北京3月23日电 记者从23日举行的北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉,3月21日16时至23日16时,北京市新增本土新冠肺炎病毒感染者7例,均为确诊病例,其中朝阳区4例、东城区3例。此外,为加强进口冷链食品防疫工作,北京制定进京进口冷链食品全流程防疫体系,4月1日起先行实行进口冷链食品进京卡口检查站查验工作。

北京进口冷链食品疫情防控指挥部办公室常务副主任徐建民介绍,通过进口冷链食品预防进京、进卡口检查站查验、首站中转查验库集中检测和消杀、“北京冷链”系统全程监控的全流程管控机制,对入境进京冷链食品进行源头严防、过程严管、风险严控。

徐建民介绍,首站中转查验库正在加快建设,为防范进口冷链食品疫情传播风险,决定先行实行进口冷链食品进京卡口检查站查验工作。将同步设有公安检查站和动物防疫监督检查站的26个卡口,设为第一批开展进口冷链食品查验工作的进京卡口检查站。

式实施查验工作。4月1日起,未经进京卡口检查站查验的进口冷链食品,不得上市销售。在4月1日前已进京的进口冷链食品按照原有规定在保质期内可继续销售。

徐建民介绍,北京正在推进首站中转查验库建设,待建成后,进口冷链食品通过卡口检查站查验进京后,要统一进入首站中转查验库,进行核酸检测和全面消毒,然后持有出库证明后再进入北京市场流通销售,把疫情通过进口冷链食品输入传播的风险降到最低,切实保障市民生命健康安全。

据介绍,26个进京卡口检查站已准备就绪,将于4月1日起正式实施查验工作。

奥密克戎BA.2亚型加速传播 美或面临病例“上升潮”

美国疾病控制和预防中心网站22日公布的最新模型数据预测,变异新冠病毒奥密克戎亚型BA.2所致感染病例持续上升,截至19日的一周,BA.2亚型感染病例占全美新冠确诊病例总数的约35%。专家称,美国新冠确诊病例未来数周可能再次面临“上升潮”。

数据显示,自2月初以来,感染BA.2亚型病毒的病例占确诊病例总数的比例一直在稳步上升。截至2月5日的一周,这一比例仅为1%;截至2月26日的一周,比例升至7.3%;截至3月5日的一周,比例升至12.6%;截至3月12日的一周,比例升至22.3%;截至3月19日的一周,比例升至34.9%。在美国东北部区域,最近一周感染BA.2亚型病毒的比例占比已超过50%。

专家表示,BA.2亚型病毒加速传播,加之美国多地放松疫情防控措施,取消室内口罩令等,美国新冠确诊病例未来数周可能再次面临“上升潮”,但预计不会大规模激增。

世界卫生组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范凯尔克霍弗近日表示,奥密克戎包括BA.1、BA.2等亚型病毒,其中BA.2是迄今已知传播力最强的病毒。

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇说,BA.2的传播力比原始奥密克戎病毒株高约50%至60%,很可能成为美国的主要流行毒株。但目前看来,BA.2可能不会导致更严重的疾病,或“逃脱”人们从疫苗或既往感染中获得的免疫力。

近期,美国新增新冠确诊病例、死亡病例等指标与今年1月初峰值时期相比大幅下降。美疾控中心最新数据显示,21日全美新增确诊病例约4.7万例,新增死亡病例911例;7日平均日增确诊病例约2.8万例,7日平均日增死亡病例861例。

专家也指出,数据的下降虽能呈现疫情缓和趋势,但并不一定反映疫情真实面貌。美国约翰斯·霍普金斯大学公共卫生学院副教授克里·阿尔特霍夫表示,美疾控中心统计的病例数可能被低估,因为一些群体不再去做病毒检测,还有些群体在家中检测,并不上报结果。此外,不是每个病例样本都会做基因测序来确定是什么病毒株导致的感染。

福奇表示,BA.2亚型病毒在欧洲快速传播,导致确诊病例上升,美国很可能遭遇相似情形。他强调,继续普及新冠疫苗的接种是防止病例激增的最简单办法。

美疾控中心数据显示,截至22日,约65.4%的美国人口完成新冠疫苗全程接种,但完成疫苗接种的人口接种加强针的比例不到半数。

新华社洛杉矶3月22日电



中孟合作电站助力孟加拉国实现电力全覆盖

这是3月21日在孟加拉国南部博杜阿卡利县拍摄的帕亚拉2×660兆瓦超临界燃煤电站。

孟加拉国总理哈西娜日前出席中孟合资公司运营的孟加拉国最大电站项目帕亚拉2×660兆瓦超临界燃煤电站落成典礼时表示,随着该电站正式投运,孟加拉国进入了电力全覆盖的新时代。

新华社发

浦发银行 SPDB BANK 根植长三角 走向全世界 SPDB, FROM THE YANGTZE RIVER DELTA TO THE WORLD

江苏扬中农村商业银行股份有限公司 关于延期召开股东大会第十四次会议的公告